
Oyster Gillardeau Nigiri  1 pcs 35 g 30 lei
Otoro Nigiri  1 pcs 35 g  50 lei
Japanese Wagyu Rolls  4 pcs./ 110 g  252 lei
Prunier Caviar Rolls  4 pcs./ 110 g  375 lei

Chef’s Specialities

Telefon/Phone: 0040.758.059.605 comenzi@sushiroom.ro   |   www.sushiroom.ro

- Rose Wines -
 Glass    /     Bottle

Chateau La Coste Rosé 180 lei
Chateau La Mascaronne Cotes de Provence Rosé 2021 38 lei / 185 lei
Bandol Pure Dédicace 2020 190 lei

Preparatele noastre sunt produse din materii prime de cea mai bună calitate atent selecționate. Respectăm cu strictețe regulile de igienă, sanitare și sanitar veterinare, conform legislației în vigoare. Vă rugăm să anunțați sau să solicitați informații suplimentare  dacă aveți restricții religioase, alergice sau alimentare.
Our dishes are produced from the best quality raw materials carefully selected. We strictly respect the hygiene, sanitary and sanitary veterinary rules according to the legislation in force. Please notify or ask for any additional information if you have any religious, allergy or dietary restrictions.

- Desserts -
Motiko   1 pcs  40 g 20 lei
Milk Rice Pudding with Salty Caramel  220 g 30 lei

- Beer -
Estrella Galicia Especial  0.33l 22 lei
Krombacher Pils  0.5 l 22 lei
Zaganu  0.4 l 22 lei
Weltenburger Anno 1050  0.5 l 25 lei
Primator Weizen  0.5 l 25 lei
Bischofhof Altwater Weizen Bock  0.5 l 30 lei
Kipper, Brasseur Christophe Noyon  0.7 l 65 lei

- Sashimi -
 13 pcs. 70 g / 5 pcs. 120 g

Scottish Bio Salmon 35 LEI     58 LEI
Seabass 35 LEI     58 LEI
Octopus 39 LEI     65 LEI
Scallop 42 LEI     78 LEI
Bluefin Tuna 58 LEI     95 LEI
Hamachi 50 LEI     80 LEI
Mori awase  15 pcs of selection sashimi 170 g 190 LEI

- Sushi Rolls -
Aburi Sake Roll  4 pcs. / 110 g 30 lei
Boston Roll  4 pcs. / 110 g 32 lei
Spicy Scottish Bio Salmon Roll 4 pcs. / 110 g 33 lei
Philadelphia Roll  4 pcs. / 110 g 35 lei
Scallop Roll  4 pcs. / 110 g 36 lei
Black Truffle Roll  4 pcs. / 110 g 37 lei
Rainbow Roll  4 pcs. / 110 g 45 lei
Spicy Tuna Roll  4 pcs. / 110 g 45 lei
Anago Roll  4 pcs. / 110 g 48 lei

- Chirashi -
Salmon Ikura Don  350 g 92 lei
3 pcs. bio salmon sashimi and marinade ikura on sushi rice bowl
Makanai Don  450 g 95 lei
mixed sashimi with Makanai sauce on sushi rice bowl
Hamachi Gomamiso Don  350 g 95 lei
yellow tail with miso and sesame sauce on sushi rice bowl

- Vegetarian Maki -
Kappa Maki   4 pcs / 120 g 25 lei
Avocado Maki   4 pcs / 120 g 25 lei
California Avocado Roll  4 pcs / 110 g 25 lei
Yasai Haru Maki   4 pcs / 60 g 25 lei

- Sushi Plate -
Plate for 1  (16 pcs.)  440 g. / 16 pcs 165 lei
Plate for 2  (32 pcs.) 880 g. / 32 pcs 300 lei
Plate for 4 (64 pcs.) 1760 g. / 64 pcs 590 lei

- Starters & Salads -
Edamame  120 g  20 lei
japanese soy bean, salt
Seaweed Salad  150 gr  25 lei
Wakame, Sesame
Home Made Dim Sum  5 pcs. / 125 g 40 lei
steamed dumpling
Oyster Gillardeau  3 pcs 60 lei
Scallop Tartar  220 G.  65 lei
scallop, avocado, Korean chili
Bio Scottish Salmon Tartar  220 g  75 lei
salmon, avocado, Korean chili
Bio Scotish Salmon Tataki  180 G.  75 lei
salmon, lemon, ponzu sauce
Bluefin Tuna Tataki  180 g 80 lei
tuna, lemon, ponzu sauce
Bluefin Tuna Tartar  220 g 85 lei
tuna, avocado, Korean chili
Hamachi tartar  220 G.  85 lei
yellow tail, avocado, Korean chili
Jose Gordon Tataki  180g  190 lei
Beef, lemon, vinegar, soy sauce

- California Roll -
California Salmon Roll  4 pcs / 110 g 20 lei
California Scallop Roll  4 pcs / 110 g  25 lei
California Ebi Roll  4 pcs / 110 g  25 lei
California Hamachi Roll  4 pcs / 110 g 30 lei
California Tuna Roll  4 pcs / 110 g 32 lei

- Mono Maki Sushi -
Bio Salmon  4 pcs / 120 g 25 lei
Ebi  4 pcs / 120 g 25 lei
Seabass  4 pcs / 120 g 30 lei
Hotate  4 pcs / 120 g 30 lei
Salmon Yukke  4 pcs / 120 g 30 lei
Tuna  4 pcs / 120 g 32 lei
Hamachi  4 pcs / 120 g  32 lei
Anago  4 pcs / 120 g 40 lei

- Nigiri Sushi -
Scottish Bio Salmon  1 pcs. 35 g 15 lei
Tuna  1 pcs. 35 g  18 lei
Octopus   1 pcs. 35 g 18 lei
Ebi  1 pcs. 35 g 18 lei
Ama Ebi  1 pcs. 35 g 18 lei
Hamachi   1 pcs. 35 g 22 lei
Anago   1 pcs. 35 g 23 lei
Seabass  1 pcs. 35 g 25 lei
Scallop  1 pcs. 35 g 25 lei
Ikura Gungan  1 pcs. 35 g 26 lei
Spicy Hamachi/Bio Salmon/Bluefin Tuna 
with Black Truffle Guncan  1 pcs. 35 g 35 lei

- White Wines -
 Glass    /     Bottle

Chateau Tour de Gendres Cuvee des Conti 2021 Bio 125 lei
Chateau La Coste Blanc 2022 155 lei
Langhe Bianco Contatto, Piemonte 2021 165 lei
Saint Veran Joseph Drouhin 2020 185 lei
Puilly Fumé la Moynerie Michel Redde 39 lei / 195 lei
Michel Chaputier & Yannik Alleno 210 lei
Saint Joseph la Croix de Chabot Blanc 2021 210 lei
Chablis Terroir de Chablis Patrick Piuze 46lei / 230 lei
L`abeille de Fieuzal Blanc Pessac-Leognan 2019 260 lei
Sancerre blanc Domaine Voderon 2021 265 lei
Pouilly Fumé Les Bois de Saint Andelain Michel Redde 2020 315 lei
Pinot Grigio Sanct Valentin, Alto Adige 2020 325 lei
Chardonnay Sanct Valentin , Alto Adige 2020 65 lei / 325 lei
Chablis Premier Cru Roncieres, Patrick Piuze 2021 395 lei
Cote de Beaune Blanc, Joseph Drouhin 2020 440 lei
Puilly Fumé Cuvee Majorum Michel Redde 2020 505 lei
Chablis Grand Cru Bougros, Joseph Drouhin 2020 700 lei,
Aile d argent du Chateau Mouton Rothschild, Bordeaux 2017 1250 lei
Chateau Smith Haut Lafitte blanc, Pessac-Leognan 2020 1500 lei

- Sparkling & Champagne -
 Glass    /     Bottle

Cremant de Bourgogne Bailly Lapierre 29lei / 140 lei
Bulle de La Coste 195 lei
Franciacorta Antica Fratta Essence Nature Dosuge Zero 2016 270 lei
Champagne Delamotte Bottle 67 lei / 335 lei
Champagne Henri Girraud Cuvee Esprit Brut Nature 365 lei 
Champagne Bollinger Special Cuvee 430 lei
Champagne Egly Ourriet 1er Cru Les vignes de Vigny 500 lei
Champagne Bollinger Rosé 545 lei
Champagne  Egly Ouriet Grand Cru 640 lei
Champagne Jeeper Grand Cru 1150 lei


